



Следственное управление выясняет обстоятельства загрязнения акватории Москвы-реки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту загрязнения акватории Москвы-реки в районе г. Красногорска Московской области.

По предварительным данным, 21 мая 2020 года, в районе микрорайона Павшинская пойма г. Красногорска в акватории Москвы-реки обнаружена тонкая радужная пленка, распространение которой силами ГУ МЧС России локализовано.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1466531>